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著作権の関係上、公表しません。
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正解・解答例 
 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） １／２ 問題番号 G3 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
工学部 

 

１ 

 

（30）% 

配点（60）点 

 

1．手を振ればどこでも乗り降りが可能であること。 

2．「外の世界は真っ白で時間が止まっているように感じるから」、もしくは、「列

車の窓から見る景色がきれいだから」、など。（「本人が乗車する事により感動す

る」のような解答でも可） 

3．オーロラを撮影するため。 

4．オーロラが背後にあるマッキンレー山の写真 

5．大学の図書館を何回も訪ねて、写真を見て、地図を調べた。（この三つの要素

を全て含むこと; いずれかが不足している場合、部分点) 

6．(c) 

 

 

２ 

 

（10）% 

配点（20）点 

 

1．(c) join 

2．(d) was もしくは is 

3．(c) whoever 

4．(c) staff 

5．(d) come もしくは get 

 

３ 

 

（25）% 

配点（50）点 

 

1．人の助けがなくても、自分で学習・進化することができる。 

2．この新しい技術の危険性を公に警告するため。 

3．医学研究 、 工学（エンジニアリング）、 教育 （順不同） 

4．(b) 

5．この技術が人間よりも賢くなること。 

 

４ 

 

（10）% 

配点（20）点 

 

1．lost 

2．through 

3．preview 

4．button 

5．an error 

 



正解・解答例 
 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） ２／２ 問題番号 G3 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
工学部 

５ 

 

（25）% 

配点（50）点 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 2,100,000 tons（８％） 

 

問２ 他の有害な薬品を用いる方法よりも環境に対して害が少ないから。 

(３０字) （８％） 

 

問３ リサイクルによって確保できるレアアース金属の量は、必要な量の一

部であるから。(３８字) 希土類金属の必要量は年々増えており、リ

サイクルだけでは必要量を確保できないため。 (４０字) など、

rare-earth metals を“レアアース金属”と訳してもよい。 （９％） 

 

 

 

６ 
 

６ 
 

６ 
 

６ 



（様式８） 

採点・評価基準(具体的基準) 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） １／２ 問題番号 G３ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
工学部 

出題のねらい 

 
１ 物語文を読んで,話の展開や内容,登場人物の行動,場面状況等を把握する
英文読解力をみる。 

 
２ 英語の文法および語法の知識に基づき,適切な形式での表現力をみる。 
 
３ 現代社会の課題に関する議論を読んで,内容を正確に把握する英文読解力
をみる。 

 
４ 英語コミュニケーションの中で,文脈に応じて適切な語彙を選び,使用する
力をみる。 

 

採 点 基 準 
 

(点数は200点 

満点の場合） 

 
１ 配点30％（60点） 
 
   
  １ 10点     

２ 12点 
  ３ 10点 
  ４ 10点 
  ５ 12点 (4点×3) 
  ６ ６点 
 
２ 配点10％（20点） 
 
   
  ４点×５ 
 
３ 配点25％（50点） 
 
  １ 10点 

２ 10点 
  ３ 12点（4点×3） 
  ４ 6点 
  ５ 12点 
 
４ 配点10％（20点） 
 
   
  ４点×５ 

 



（様式８） 

採点・評価基準(具体的基準) 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） ２／２ 問題番号 G３ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
 工学部 

出題のねらい 

 
５  希土類金属のリサイクル方法について書かれた文章の論理的展開を把握 

して、英語の読解力を問うとともに、工学者としての素養（論理的思考力・
表現力等）を問う。 

  
 
 
 
 
 

採 点 基 準 
 

(点数は200点 

満点の場合） 

 
５ 配点25％（50点） 
 
 
１．（配点16点） 

計算結果(300,000 tons×7=2,100,000 tons)が正しく記載されているこ
と。 

 
２．（配点16点） 

バクテリアを用いたリサイクル方法が、「他の有害な薬品を用いる方法」
よりも「環境に対して害が少ない」点が記述されてること。 

 
３．（配点18点） 

「(採掘とリサイクルの)どちらか一方のみによって得られる希土類金属
の量が社会の求める必要量よりも少ないと予想されること」が明確に書か
れていること。  

  




